

五企業榮膺粵港澳名牌

【香港商報訊】記者陳勤報道：「國際美洲大學畢業禮暨粵港澳名牌獎2013頒獎典禮」29日假香港理工大學蔣震劇院舉行，中國商業經理協會秘書長黎拿嘉、國際美洲大學副校長Dr.Richard Gayer、本報助理總編輯兼助理總經理徐文等出席主禮，與150多名社會各界人士共同見證3位傑出人士和5家優秀公司獲嘉許的重要時刻，場面熱鬧。

是次「粵港澳名牌」評選頒獎活動，由香港商報、全球商報聯盟、中國商業經理協會及公益電視聯合主辦，得獎的公司包括龐倍控股有限公司、中港教育機構有限公司、亞洲旅遊媒體有限公司、洗的達人集團及寶銀廊有限公司，其中龐倍控股有限公司是連續第二年獲得此殊榮。

徐文致辭時向與會嘉賓介紹了創刊61年的香港商報的最新發展情況。他說，作為唯一一家獲中央批准可在內地自辦發行的香港商報，已發展成為內地發行量最大的香港報章。正是由於看中本報獨特的發行優勢，很多大機構和商家都非常希望和本報合作。

內地因素續為港提供大機遇

他表示，隨着內地各項經濟體制改革的深化，內地因素將繼續為香港經濟和商家提供巨大的機遇和商機。在金融體制改革方面，內地今年會穩步推進利率和匯率的市場化改革，包括穩步推進人民幣資本項目可兌換，建立合格



吳美琦(右二)、陳裕丰(右一)及盧健輝(左一)等與黎拿嘉(右三)合影。



獲公益慈善獎的15個愛心團體代表與主禮嘉賓合影。

廣東社團訪外交部駐港公署

【香港商報訊】香港廣東社團總會日前拜訪外交部駐港特派員公署，由主席王國強帶隊，一行13人受到宋哲特派員的熱情接待，賓主在友好氣氛中就國際形勢和共同關心的話題進行座談，共進午餐，氣氛親切。

會上，宋哲分析了當前國際形勢的發展趨勢，指出有四大特色：一是國際金融危機影響不斷深化，國際經貿保護主義加劇；二是西方國家焦慮感加劇，發展中國家與發達國家兩種力量加緊較量；三是新干涉主義勢頭上升，國際安全形勢更加嚴峻複雜；四是全球治理問題更加突出，從地緣上看亞太地區漸成全球重心，亦引發了地區局勢出現不穩定因素。他指出，面對複雜多變的國際形勢，我國的外交政策須按照「十八大」精神要求，切實做到三個堅持：堅持和平發展的道路；堅持互利共贏的戰略；堅持韜光養晦的方針。宋哲又表示，希望廣東社團總會繼續支持和關心國家的外交事業，為促進香港與內地和世界的交流合作做出更大貢獻。要實現「中國夢」，需要香港同胞的支持，希望大家共同為實現「中國夢」而努力。

王國強表示，外交部駐港公署是廣泛聯繫香港各界的重要管道，是促進兩地交流與合作的重要橋樑，是維護香港繁榮穩定、推進「一國兩制」事業的重要力量，是港人的好朋友。駐港公署與香港廣東社團總會已經成為好朋友，該會將一如既往支持公署的工作，為促進香港繁榮穩定做出應有的貢獻。

出席拜訪的包括：副主席李歡、楊鑫、楊志紅（兼秘書長）、余鵬春、蘇傑開、廖漢輝、梁滿林，常務副秘書長葉振南、余錦坤、楊德，副秘書長葉志光、徐莉等。

外交部駐香港特別行政區特派員公署



宋哲（前排右五）與到訪的廣東社團總會首長合照。

長江為公益金及時雨基金籌590萬

【香港商報訊】長江、和黃和長江基建等集團一向與香港公益金合作無間，已連續13年蟬聯公益金三大最高籌款機構之一。長江集團今年繼續支持公益金及時雨基金，日前再次啓動長江捐款熱線，第8年為基金籌款，與公眾共籌得約590萬元善款。

在5月25日晚上「萬眾同心公益金」電視籌款節目播出期間，長江集團一如過往，以「您捐幾多，長江集團捐幾多」的配對贊助形式，捐出公眾致電長江捐款熱線「18282」認捐的等額善款，令公益金的善款倍增。

在長江集團呼籲下，長江捐款熱線於啓動當晚獲市民踴躍支持，接獲超過4000個認捐電話，共籌約260萬元善款。為令更多有需要人士受惠，長江集團額外提高配對善款，由260萬元增加逾四分一至330萬元。總計公眾認捐及長江集團的配對捐款，長江捐款熱線今年共



李澤鉅（左）簽署善款支票，旁為香港公益金籌委員會聯席主席李業廣。

為公益金及時雨基金籌得約590萬元善款。

長實董事總經理兼副主席李澤鉅日前簽署330萬元大支票，並將支票致送予公益金籌委員會聯席主席李業廣。

公益金及時雨基金於2004年推出，一直為身陷困境的家庭和個人提供短期過渡援助，歷年來共撥出善款逾6250萬元，協助34200多名有需要人士解決燃眉之急。去年基金撥款逾940萬元，受惠人士近3700人。



吳美琦(右四)、龐倍控股行政總裁黃永成(右二)、亞洲旅遊媒體執行董事許永基(右三)、洗的達人集團市場部經理Joyce Lam(右一)及寶銀廊代表卜偉基(左二)與主禮嘉賓合影。

越來越開放，繼續為香港經濟注入強大活力。

5獲獎企業品牌形象佳

他指出，今次榮獲「粵港澳名牌」獎的5家企業在各自行業裏都是獨樹一幟、各領風騷，不單止在經營方面有其獨到之處，取得成功，而且在履行社會責任、參與公益慈善方面也是竭盡所能，誠心可表，主辦機構將充分利用報紙、雜誌和商會這些平台，將這些企業的品牌

形象向中港兩地的廣大讀者、會員大力推介。

黎拿嘉致辭時稱，很高興看到這麼多校友、社會賢達在活動中受表揚。他說，國際美洲大學最近成立了舊生會，希望透過這個平臺，凝聚大家的力量，不斷發揚愛心，從而造福人類，為構建和諧社會注入動力。

吳美琦陳裕丰盧健輝獲頒榮銜

同日舉行了國際美洲大學畢業禮，副校長



中國商業經理協會向六位傑出人士頒發榮譽顧問委任狀。

龍總辦首次開放日

【香港商報訊】記者謝巧玲報道：九龍總商會日前假該會禮堂舉行首次龍總開放日，該會理事長李光華聯同副理事長及部門主任簡介該會架構、工作發展及未來展望，並和與會者互動交流，大會更特別安排會員及其親朋好友分組參觀龍總大廈。當日與會者衆，場內座無虛席，氣氛熱烈。

活動由總務部副主任李廣林主持。李光華在會上表示，是次乃九龍總商會成立以來，首次舉辦開放日。他期望透過這次活動，彼此加深認識，呼籲有興趣的商業行號或專業人士，加入龍總這個大家庭，共同發展會務，促進工商業界的繁榮。



活動加插抽獎遊戲。李光華（右八）、李廣林（右七）聯同衆首長頒發禮品予得獎者。

他介紹說，龍總素以促進社會群體利益，致力於工商業之團結互助，本港之經濟發展及社會繁榮。

龍總現有商號及個人會員2000餘人，另有團體會員45家，會員包括各行各業及專業人士。

他指自1998年起連續15年由龍總主辦、香港中文大學協辦的新紀元行政管理精英培訓計劃，先後培訓出接近2000名來自兩岸四地60多所大學的大學生，此項極有意義的培訓計劃得到大陸、台灣教育當局高度的讚許和認同。2013年為九龍總商會踏入75周年，龍總將會籌辦一連串的慶祝或創新會務活動，包括會員聯歡大會、商業配對座談會、文物展覽、兩岸四地中醫中藥論壇、率領會員北上參加大型展覽或商業活動，開拓內銷市場、拜訪外地商會促進交流及締結姊妹會等。

副理事長李廣林表示，今次舉辦活動主要是希望與會員多交流溝通，加深彼此間的認識，增加大家對該會的歸屬感，從而達致互惠互利的目的。另外，組織部主任楊智強、商業部主任伍少玲、康體部主任黃劍華等部主任亦各自介紹工作概況。



屯門廣場孫中山銅像揭幕

【香港商報訊】屯門區議會日前舉行孫中山先生銅像揭幕儀式，該銅像由孫中山孫女孫穗芳博士饋贈，經區議會多次研究討論，決定在屯門文娛廣場正中位置擺放。銅像豎立在廣場高處，朝着「紅樓」方向，氣宇軒昂，讓後人緬懷孫中山、黃興等革命先烈的光輝業績。

揭幕儀式當日雖然有雷雨警報，但不影響儀式進行。嘉賓準時到場，早上10時首先由屯門區議會主席劉皇發致揭幕辭，接着孫穗芳博士致辭，冀望弘揚孫中山先生三民主義、天下為公的博愛精神。

賓主互送紀念品，孫穗芳送贈「天下為公」墨寶給屯門區議會，並感謝屯門康文署各同事的努力，令工程做得又快又好。

據悉，這是孫穗芳在全球送贈的第112個



劉皇發、孫穗芳等8位主禮嘉賓為孫中山銅像揭幕。

位代表、校長代表及學校代表等出席了這次活動。